# 金属氟碳漆品牌产品厂家含税报价、价格

产品名称	金属氟碳漆品牌产品厂家含税报价、价格
公司名称	山东奥辉漆业集团有限公司
价格	52.00/公斤
规格参数	
公司地址	山东省济宁市任城区二十里铺运河电厂运煤路西
联系电话	15563179214 17564303214

## 产品详情

金属氟碳漆品牌产品厂家含税报价、价格

【金属氟碳漆】基本说明

产品标题:金属氟碳漆

产品别名:金属漆

产品品牌: 联迪金属氟碳漆

产品型号:金属氟碳漆

漆膜颜色:银粉色、有强烈的金属光泽

包装规格:油漆:20kg 固化剂:4kg/桶

产品特性:超耐候、自清洁、耐腐蚀、耐黄变、不粉化,防腐20年

设计用途:钢结构、建筑外墙、桥梁防腐、船舶、海洋、化工管道

适用底材:钢铁、碳钢、铸铁

储存时间:干燥通风环境12个月

## 【金属氟碳漆】组成

以四氟乙烯为主体,氟树脂与其它烯物质加颜填料,助剂,催化剂等组成。

【金属氟碳漆】适用范围

氟碳防腐漆广泛适用于桥梁,机械,船舶,海洋,化工管道,变压器,市政设施,飞行器,广告牌,高层建筑等。

### 【金属氟碳漆】性能特点

氟涂料色彩鲜艳,漆膜饱满坚硬,耐磨,耐强酸,强盐,耐化工大气,工业大气,耐磨蚀,并且有良好的物理机械性能,防腐效果更佳,可达20年左右。

## 【金属氟碳漆】施工方法

- 1、钢铁表面要进行除锈除油处理,达到St2标准。
- 2、非金属表面要去除灰尘、油污等,再用细砂打磨后进行涂漆。
- 3、本涂料为双组份,甲组:乙组=5:1熟化15分钟后使用。
- 4、氟涂料分底面相结合,先漆底层一道后,再涂面漆数道,一般防腐为一层底一层面,
- 5、采用喷涂,滚涂,刷涂均可。

#### 运输

- 1、产品在运输时,应防止雨淋,日光曝晒,避免碰撞,并应符合交通部门的有关规定。
- 2、产品应存放在阴凉通风处,防止日光直接照射,并隔绝火源,远离热源的库房内。

#### 【金属氟碳漆】厂家介绍

山东奥辉漆业集团有限公司原系济宁市科技局所属企业,2004年底改制为股份公司。位于山东省济宁市任城区。

联迪牌防腐漆生产厂家主要生产:机械油漆、防腐油漆涂料、钢结构防腐漆、重防腐漆、耐高温漆、环氧地坪漆、马路划线漆、塑料漆、导热漆、特种油漆、承接各种大小地坪工程施工及止滑车道。